Складываются 4 колебания одинакового направления и одинаковой частоты, описываемые функцией косинуса, имеющие амплитуды А1 = 9 см, A2 = A4 = 3 см, А3 = 6 см, частота равна 0,5 Гц.
Начальная фаза первого колебания Ф1 = п/4. Каждая последующая начальная фаза больше предыдущей на п/2.
1. Определить амплитуду и начальную фазу результирующего колебания 
2. Написать уравнение результирующего колебания 
3. Построить векторную диаграмму для момента времени t = 0.
Изобразить векторы всех колебаний с учётом их фаз и найти графически результирующее колебание 
Нужно прокомментировать ход решения задачи и объяснить построение графика.
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Решение:
Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!

























